



БРИКС НА ПУТИ К ГЕОПОЛИТИЧЕСКОМУ ПЕРЕВОРОТУ

с. 3



Выходит по средам

АРГУМЕНТЫ И НЕДЕЛИ

www.argumenti.ru



№5 (902)
7-13 февраля
2024 г.

О ВЫНОСЕ МОЗГА У ЗЕ И ЗА, АГОНИИ АВДЕЕВКИ, БРОСКЕ НА ИЗЮМ И ВТОРОМ ОБНУЛЕНИИ «АЗОВА»*



с. 1, 6

* Террористическая организация, запрещённая в РФ.



«АН» поздравляют!
Почётному председателю
Союза журналистов
России
Всеволоду Богданову
80 лет!

с. 2

ОБЩЕСТВО

Кот
Твикс
и особая
любовь
россиян
к кошкам



с. 11

ПОДРОБНОСТИ

СЯДЬ, ВАЛЕРА, ПОСИДИ! УМНЫЕ ГОВОРИТЬ БУДУТ

Сегодня тот случай, когда про события на Украине пишет вся западная пресса. Как говорил премьер России Черномырдин, «никогда такого не было, и вот опять!». Пишут о сваре между Зеленским и Залужным. Ясно, что у большинства читателей даже в России от них обоих давно устал мозг, поэтому оставим их драму на потом.

А ВОТ тех, кто внимательно следит за глобальными процессами, привлекла маленькая статья директора ЦРУ США Бёрнса в американском издании Foreign Affairs. Без какого-либо сомнения он назвал главные задачи группировки Зеленского на ближайший год. Фактически признался, что лично принимает участие в планировании войны. А наговорил Бёрнс и признался в очень многом. Например, о приказе Киеву наносить удары по глубоким российским тылам и терроризировать наш флот в Чёрном море. На карте европейской части России отмечены уже семь наших нефтегазовых терминалов и нефтеперегонных заводов, которые были атакованы украинскими беспилотниками в новом, 2024 году. И существует 100%-ное подозрение в том, что наводились они не киевскими системами наведения на цели, а лично авторами этого плана, о котором рассказал директор ЦРУ.

Вот список объектов, которые были атакованы украинскими дронами. Нефтяной терминал в Усть-Луге Ленинградской

области, Петербургский нефтяной терминал, нефтебаза «Роснефти» «Клиницы» в Брянской области, Туапсинский НПЗ «Роснефти», НПЗ «Славнефть-ЯНОС» в Ярославле, НПЗ «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез» в Нижнем и НПЗ «ЛУКОЙЛ» в Волгограде.

Что касается атак в Чёрном море, то нападения беспилотных катеров, начинённых взрывчаткой, возобновились на днях с новой силой. Был атакован и затоплен ракетный катер «Ивановец». Всего же за почти два года военных действий на Чёрном море были атакованы 10 наших военных и вспомогательных судов. Атакованы с помощью разведывательных самолётов и спутников стран НАТО. Только один из них («Ивановец») был выведен из строя после атаки морских беспилотников. Два корабля – «Иван Голубец» и «Оленегорский горняк» – тоже были атакованы катерами с взрывчаткой без экипажей, но отбились. Остальные семь кораблей были атакованы ракетами с берега и авиаударами британскими ракетами Storm Shadow. Их запускают, как известно, с самолётов.

Зачем директор ЦРУ Бёрнс выступил с таким тяжёлым признанием? Причём имел в виду не только наши НПЗ. Речь шла и о диверсиях на транспорте. В том числе на Транссибе и БАМе. Не исключено, что в последний день ноября прошлого года в Северомуйском тоннеле Байкало-Амурской магистрали именно агентами украинской СБУ были взорваны две цистерны с топливом.

Вопрос такой – для чьих ушей говорит директор ЦРУ? Подумайте – разве можно с нами воевать методами террора и диверсий при нашей огромной территории? У нас 85 тыс. километров железнодорожных путей, в каждом крупном, среднем и мелком городе – своя нефтебаза. А для тех, кто не знает, – НПЗ – это гигантские сооружения, которые вывести из строя очень непросто. Практически невозможно. Только если их бомбить круглые сутки. В нашем же случае летят беспилотники, склеенные из фанеры. Значит, слова директора ЦРУ – это не более чем обнадёживающие словесные планы, когда денег и оружия Киеву давать пока не предполагается. Но демонстрировать поддержку надо. При этом хорошо известно, что те же США погрязли в проблемах на Ближнем Востоке, Красном море, Иране и Тайване.



Подписывайтесь
на YouTube-канал
#ЗАУГЛОМ

Что на самом деле может вызывать беспокойство, так это активизация на самой Украине производства дронов. Там заявлено, что в небольших мастерских, даже в гаражах, налажено их производство до 100 тыс. штук в месяц с использованием 3D-принтеров. Этим хвастался главнокомандующий Залужный в своей недавней статье для CNN. Заявил, что, если Запад перестанет снабжать ВСУ артиллерийскими снарядами, они переходят на производство дронов.

Это интервью Залужного цитировали все западные СМИ. Причём несли такое, о чём он и не говорил. Скорее всего, нашли новую игрушку, потому что старая – «артист Зеленский» – им надоела. В реальности настоящие украинские военные передают с линией боестолкновения, что российских дронов всех возможных типов и модификаций стало так много, что передвигаться не только по открытой местности, но и в окопах ночью стало практически невозможно.

Окончание на с. 6